C:# Abschétzen der metrischen Lange Name:

Stelle fest, welche Auswahl jede Frage korrekt beantwortet. Antworten
1) Finde heraus, welche 2) Finde heraus, welche 3) Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten || -
{Ho6he einer Tlr} passt? { Hb6he eines Fahnenmastes} zur {H6he einer Dose
A. 2 millimeters passt? GemUise} passt? 2.
B. 2 zentimeters A. 9 millimeters A. 102 millimeters
C. 2 meters B. 9 zentimeters B. 102 zentimeters 3.
D. 2 kilometers C. 9 meters C. 102 meters
D. 9 kilometers D. 102 kilometers 4,
4) Finde heraus, welche 5) Finde heraus, welche 6) Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten >
{Lange eines { H6he eines Waschetrockners} zur { Hohe eines Baumes}
Fulballfeldes} passt? passt? passt? 6.
A. 110 millimeters A. 1 millimeter A. 5 millimeters
B. 110 zentimeters B. 1 zentimeter B. 5 zentimeters 7.
C. 110 meters C. 1 meter C. 5 meters
D. 110 kilometers D. 1 kilometer D. 5 kilometers 8.
Finde heraus, welche Finde heraus, welche Finde heraus, welche 9
Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten '
{Lé&nge einer Zahnburste} { Grol3e eines erwachsenen zur { Lénge einer DV D}
passt? Pferdes} passt? passt? 10.
A. 18 millimeters A. 2 millimeters A. 10 millimeters
B. 18 zentimeters B. 2 zentimeters B. 10 zentimeters 11.
C. 18 meters C. 2 meters C. 10 meters
D. 18 kilometers D. 2 kilometers D. 10 kilometers 12.
Finde heraus, welche Finde heraus, welche Finde heraus, welche 13
Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten
{Hohe ein Flugzeug fliegt} {Tiefe destiefsten Teils des zur {H6he eines
passt? Ozeans} passt? erwachsenen Elefanten} || 14
A. 10 millimeters A. 10 millimeters passt?
B. 10 zentimeters B. 10 zentimeters A. 4 millimeters 15.
C. 10 meters C. 10 meters B. 4 zentimeters
D. 10 kilometers D. 10 kilometers C. 4 meters
D. 4 kilometers
13) Finde heraus, welche 14) Finde heraus, welche 15) Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten
{ Hbhe eines Popcorns} {Lange einer Autobahn} passt? zur { Hohe eines
passt? A. 50 millimeters Lutschers} passt?
A. 25 millimeters B. 50 zentimeters A. 10 millimeters
B. 25 zentimeters C. 50 meters B. 10 zentimeters
C. 25 meters D. 50 kilometers C. 10 meters
D. 25 kilometers D. 10 kilometers
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C:# Abschétzen der metrischen Lange Name: L Osungsschltssel

Stelle fest, welche Auswahl jede Frage korrekt beantwortet. Antworten
1) Finde heraus, welche 2) Finde heraus, welche 3) Finde heraus, welche C
Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten || -
{Ho6he einer Tlr} passt? { Hb6he eines Fahnenmastes} zur {H6he einer Dose
A. 2 millimeters passt? GemUise} passt? 2. C
B. 2 zentimeters A. 9 millimeters A. 102 millimeters
C. 2 meters B. 9 zentimeters B. 102 zentimeters 3. A
D. 2 kilometers C. 9 meters C. 102 meters
D. 9 kilometers D. 102 kilometers 4 C
4) Finde heraus, welche 5) Finde heraus, welche 6) Finde heraus, welche c C
Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten '
{Lange eines { H6he eines Waschetrockners} zur { Hohe eines Baumes}
FuRballfeldes} passt? passt? passt? 6. C
A. 110 millimeters A. 1 millimeter A. 5 millimeters
B. 110 zentimeters B. 1 zentimeter B. 5 zentimeters 7. B
C. 110 meters C. 1 meter C. 5 meters
D. 110 kilometers D. 1 kilometer D. 5 kilometers s. C
Finde heraus, welche Finde heraus, welche Finde heraus, welche 9 B
Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten '
{Lé&nge einer Zahnburste} { Grol3e eines erwachsenen zur { Lénge einer DV D}
passt? Pferdes} passt? passt? 0._ D
A. 18 millimeters A. 2 millimeters A. 10 millimeters
B. 18 zentimeters B. 2 zentimeters B. 10 zentimeters 11. D
C. 18 meters C. 2 meters C. 10 meters
D. 18 kilometers D. 2 kilometers D. 10 kilometers 12. C
Finde heraus, welche Finde heraus, welche Finde heraus, welche 13 A
Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten
{Hohe ein Flugzeug fliegt} {Tiefe destiefsten Teils des zur {H6he eines
passt? Ozeans} passt? erwachsenen Elefanten} || 14 D
A. 10 millimeters A. 10 millimeters passt?
B. 10 zentimeters B. 10 zentimeters A. 4 millimeters 15, B
C. 10 meters C. 10 meters B. 4 zentimeters
D. 10 kilometers D. 10 kilometers C. 4 meters
D. 4 kilometers
13) Finde heraus, welche 14) Finde heraus, welche 15) Finde heraus, welche
Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten zur Moglichkeit am besten
{ Hbhe eines Popcorns} {Lange einer Autobahn} passt? zur { Hohe eines
passt? A. 50 millimeters Lutschers} passt?
A. 25 millimeters B. 50 zentimeters A. 10 millimeters
B. 25 zentimeters C. 50 meters B. 10 zentimeters
C. 25 meters D. 50 kilometers C. 10 meters
D. 25 kilometers D. 10 kilometers
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 4 11111?5 gi 2(7) ig 773 %7 OISR




